
Свештеник:  Пазимо. Мир свима. 

Читач:  И духу твоме. 

Свештеник:  Премудрост. 

Читач:    ВАСКРШЊИ Прокимен, глас 3: Певајте Богу 

нашем, певајте; певајте, Цару нашем, појте. 

ПЕВНИЦА или СВЕШТЕНИК:  Певајте Богу нашем, певајте; 

певајте, Цару нашем, појте. 
 

Читач:    Cви народи запљескајте рукама, 

покликните Богу гласом радовања. 

ПЕВНИЦА или СВЕШТЕНИК:  Певајте Богу нашем, певајте; 

певајте, Цару нашем, појте. 
 

Читач:  СВЕТИ АРСЕНИЈЕ СРЕМАЦ - Прокимен, глас 1:  

Уста ће моја говорити мудрост, и поучење срца мога 

разумност. 

ПЕВНИЦА или СВЕШТЕНИК:  Уста ће моја говорити мудрост, и 

поучење срца мога разумност. 
 

Свештеник: Премудрост. 

Читач:   ЧитањА из ПосланицА: Галатима и Јеврејима, 

Светог Апостола Павла: 

Свештеник: Пазимо.  

 

Браћо, дајем вам на знање да јеванђеље које сам ја 
благовестио, није од човека; нити га ја примих од човека, 
нити научих, него откривењем Исуса Христа. Јер сте чули 
моје живљење некад у Јудејству, да одвише гоних Цркву 
Божију и пустоших је, и напредовах у Јудејству више од 
многих врсника својих у роду своме, будући одвише 
ревнитељ за своја отачка предања. А када благоволи Бог, 



који ме изабра од утробе матере моје и призва благодаћу 
својом, да објави Сина својега у мени, да га благовестим 
међу незнабошцима, тога часа не питах тела и крви, нити 
изиђох у Јерусалим онима који су били апостоли пре 
мене, него отидох у Арабију, и опет се вратих у Дамаск. А 
потом, након три године, изиђох у Јерусалим да видим 
Петра, и остадох код њега петнаест дана. А другога од 
апостола не видех, осим Јакова брата Господњега. 

 

Браћо, такав нам Првосвештеник требаше: свет, 
незлобив, чист, одвојен од грешника и виши од небеса; 
који нема потребе, као они првосвештеници, да сваки дан 
приноси жртве, најпре за своје грехе, а потом и за 
народне, јер Он ово учини једном заувек приневши 
самога себе. Јер Закон поставља за првосвештенике људе 
који имају слабости, а реч заклетве после Закона, 
поставља Сина вавек савршенога. А од овога што 
говорисмо главно је: Ми имамо таквога Првосвештеника, 
који седи с десне стране престола Величанства на 
небесима, свештенослужитељ Светиње и истинске 
Скиније, коју постави Господ, а не човек. 

ВеликоМученица ПАРАСКЕВА – ПЕТКА (Иконијска) 

Браћо, сарађујући с Њим, молимо вас да не примите 
узалуд благодат Божију; јер говори: У време погодно 
послушах те, и у дан спасења помогох ти. Ево сад је 
најпогодније време, ево сад је дан спасења! Никако ни у 
чему не дајући спотицање, да се служба не куди. Него се у 
свему показујмо као слуге Божије: у трпљењу многом, у 
невољама, у бедама, у тескобама; у ранама, у тамницама, у 
бунама, у трудовима, у бдењима, у постовима, у чистоти, у 
знању, у дуготрпљењу, у благости, у Духу Светоме, у 
љубави нелицемерној, у речи истине, у сили Божијој, са 
оружјем праведности десним и левим, у слави и срамоти, 
у грдњи и похвали, као варалице и истинити, као незнани 



и познати, као они који умиру а ево живимо, као 
кажњавани али не убијани, као жалошћени а увек 
радосни, као сиромашни а многе богатећи, као они који 
ништа немају а све поседују. 
 

Свештеник:  МИР ТИ (Мир теби читачу). 

Читач:   И духу твоме. 

Свештеник: Премудрост. 

Читач:  Глас 3: Алилуја, Алилуја, Алилуја. 

Појци:  Алилуја, Алилуја, Алилуја. 
 

Читач:  ВАСКРШЊИ : На Тебе се, Господе, поуздах, да се не 

постидим до века. 

Појци:  Алилуја, Алилуја, Алилуја. 
 

Читач:  СВЕТИ АРСЕНИЈЕ СРЕМАЦ - ГЛАС 2: Уста праведнога 

проучаваће мудрост, и језик његов говориће суд. 

Појци:  Алилуја, Алилуја, Алилуја. 
 

Свештеник:   Премудрост, смерно стојмо, чујмо свето Јеванђеље...  


